今日威海



多路列车暂停售票

威海铁路局多措应对台风"布拉万"

本报威海8月28日讯 (记者 冯琳 通讯员 商 桂珍) 受今年第15号超强 台风"布拉万"带来的影响,威海、文登、乳山三个铁路客运营业站发布紧急通知,告知旅客自8月27日起停止发售8月28日12时至29日24时期间威海站始发K412、

为全力确保列车运行 安全和旅客顺利出行,威 海铁路局机车乘务员在运 行中密切注视线路变化及 工务巡查人员的信号,若树见鬼车、异物侵限、倒限、即是他水害,会果果他水害,会果时间,并及时推,并及时汇报;车工值,并及对车司机、工工值,是一个人员危及行车安全全的报告,立即扣停列车并跟告告列车调度员,及时通知有关

部门。威海铁路局工务段威海、文登、乳山和桃村东4个车间人员以每人负责2至3公里对桃威全线不间断进行巡视,尤其在旅客列车到达前30分钟和列车过去后对线路重点巡查,千方百计消灭隐患,确保列车运行绝对安全。

威大航线今日停航

本报威海8月28日讯(记者 冯琳) 28日下午,记者从威海港客运站了解到,受超强台风"布拉万"带来的影响,28日晚上由威海发往大连的"生生1"号客船及29日白天由威海返航大连的"棒棰岛"客船均停航。预计29日晚上,威海与大连之间的客船来往恢复正常。

饭店暂停"送外卖"

本报威海8月28日讯(记者 冯琳) 28日,台 风肆虐,大雨袭城。订餐的市民增多,但部分快 餐店表示,天气太恶劣,"外卖"业务只能暂停。

28日下午3点左右,纪念路一家饭店接到几个订外卖的电话,表示"今天暂停送外卖业务。"店主无奈地说,"顾客就是上帝,我们不是不明白这个道理,可是,今天这个天气,真是寸步难行,路上被风刮断的树枝乱飞,我们一方面担心店员的安全,而且大风导致送餐人员行进速度过慢,饭送到时也凉了,影响市民的饮食所量。"

对于饭店暂停外卖业务之事,市民刘先生表示理解。他说,"下午的时候本来打电话订大桶水,但是电话接通后,我对送水工说,天气好点时再送吧,天气恶劣就不用送了"。对此,刘先生呼吁市民理解店家的行为及店员的安全。

打车扎堆的哥"很忙"

本报威海8月28日讯(记者 侯书楠) 28日,受台风"布拉万"影响,市区将起狂风暴雨,许多市民不堪暴雨来袭,纷纷选择就近打车出行,出租车生意比平时火爆不少,不少司机称"忙不过来"。

出租车司机到底有多忙?威海市公交出租公司一名出租司机刘师傅说:"现在是旅游旺季,平时打车的乘客就不少,今天更多。早上上班高峰期还好,到了9点以后,狂风暴雨大作,市区多条道路上都有招手打车的乘客。"

市民李女士向记者抱怨:"中午我从大润发超市出来,半个小时没打到一辆车,后来只能选择坐公交回来,从下车站点到家这一段路,浑身被雨淋透了。"甚至还有市民因打不到车,拨打热线质疑出租车停运。对此,记者拨通了市区多家出租公司电话求证,均遭到否认。公交出租公司办公室工作人员说:"从我们对出租车GPS定位系统来看,停运的车极少,与平时相比没有太大变化。"